

## ВОЗМОЖНОСТИ ОБУЧЕНИЯ ИНОСТРАННЫМ ЯЗЫКАМ В УЗБЕКИСТАНЕ

**Хусаинбоева Робия Ходжабоевна**

Студент на факультете филологии и преподавания языков Университета Мамун

**Аннотация:** Данная статья призвана побудить внимание современной молодежи к изучению иностранных языков, продуктивно проводить свое время и адекватно реагировать на возможности, предоставляемые нашей страной.

**Ключевые слова:** язык, образования, технологии, детские клубы, Интернете, развлекательные программы, мировым стандартам.

Язык является основным средством общения с людьми со всего мира и налаживания теплых межнациональных отношений. В настоящее время внимание к сфере образования еще более возросло. Введено, несколько законов нашего президента о системе образования. Не будет преувеличением сказать, что это вызвало улыбку на их лицах. Также в проводимую в сфере образования работу были внедрены новшества в стиле, отличном от «системы образования зарубежных стран». В школах стали преподавать «углубленные предметы». Построены и оборудованы новые школы. в современном стиле были организованы детские клубы, что открыло перед молодым поколением новые возможности, которые наши дети используют в полной мере, работают над собой, получают качественное образование в зарубежных странах, развивают свой интеллект и понимание, готовятся стать профессиональными профессионалами.

Согласно фактам, в мире около 7000 языков, и язык считается основой общества. Потому что язык каждой страны дорог и священен для себя. Язык является главным связующим звеном страны, и в то же время наши предки не зря говорили, что «кто знает язык, тот знает». Немецкий и японский языки более успешны, чем другие языки. Сегодня, английский язык стал официальным языком или вторым языком многих стран, и сумел привлечь наибольшее количество людей. Потому что частицы этого языка распространились по улицам и городам всего мира. Если вы знаете этот язык, вы можете общаться в любой стране и можете устроиться на работу. Есть несколько факторов, которые привели Лиз к статусу международного языка. Например, на этом языке написано много названий лекарств и способов их применения, много информации в Интернете. Исследование. Это язык, который играет ведущую роль в таких областях, как журналистика и технологии. В новую эпоху перед представителями каждой области были возложены новые задачи и обязанности. Благодаря современным



технологиям значительно изменились методы обучения английскому языку. Кроме того, по телевидению постоянно демонстрируются мультфильмы и развлекательные программы для детей по обучению английскому языку. Технологии постепенно заменяют традиционное обучение на телевидении, на многих телеканалах постоянно показывают мультфильмы и развлекательные передачи для обучения детей английскому языку. Это помогает детям познакомиться с языком, хотя бы приобрести базовые навыки. Технологии постепенно вытесняют традиционное обучение на телевидении, на многих телеканалах постоянно показывают мультфильмы и развлекательные передачи для обучения детей английскому языку. Это помогает детям познакомиться с языком, хотя бы приобрести базовые навыки. Технологии постепенно вытесняют традиционное обучение.

Он служит развитию мировоззрения и интеллектуального потенциала молодого поколения. В связи с этим возникает вопрос. Почему мы учим английский язык с 1 класса, а общаться еще не умеем? Ведь человек, изучавший язык 11 лет, должен знать его в совершенстве. Но, к сожалению, это не так. Человек, который хочет выучить язык, платит дополнительные деньги и посещает курсы. И вы видите, что он может легко говорить на языке в течение двух лет. В чем основная причина этого? Одной из первоначальных причин было то, что учебники были несовершенны: учебники по английскому языку были больше ориентированы на обучение грамматике, и в них почти не было упражнений на развитие речи и аудирования. Все внимание уделяется формированию всех аспектов языка. Также в книге есть интересные картинки и игры. Написана, простым и беглым языком, чтобы ученик мог понять тему сидя в одиночестве. Эта книга также повышает интерес детей к изучению языка. Еще одна причина в том, что ученики думают, что язык нужен только для того, чтобы стать учителем этого языка. Не секрет для вас и нас, что это не интерес, а требование времени. Есть много полезных аспектов изучения иностранного языка. Человек, знающий язык, увеличивает шансы жить и работать или учиться в зарубежных странах. Естественно, кругозор человека, повидавшего мир, очень широк. К каждому вопросу он подходит творчески.

В результате поручений и предложений, данных главой нашего государства, в настоящее время обучение иностранным языкам ведется в 25 высших учебных заведениях нашей страны. В 2016 году их было всего 7. Количество студентов, получивших международный языковой сертификат, за последние 3 года увеличилось в 10 раз. Это одно из самых больших достижений за последние годы. Как и все страны, Узбекистан верит, что будущее страны - это молодежь. Поэтому



говорят: «Будущее в руках молодежи». Если мы получим образование сейчас, наши дети последуют за нами в будущем. Поскольку перед нами так много яркого света, давайте скорее осветим себе путь! Благодаря, полученным знаниям мы можем отличать добро от зла, превращать ночь в день, угнетение в справедливость, лень в труд, а неблагодарность в терпение.

Знание иностранного языка выгодно не только нам, но и нашей любимой стране. На протяжении многих лет наша страна стремительно развивается, чтобы соответствовать мировым стандартам. Она строит здания, достойные похвалы в мире, проводит научные исследования, и в то же время воспитывает молодежь, которая будет высоко поднимать свой флаг. Как сказал наш президент, знание иностранных языков откроет для нас двери мира. В том числе: 50% надбавка к ежемесячной зарплате учителей английского языка. Это повысило чувство гордости учителей за свою профессию. Согласно, решениям, подписанным Президентом Шавкатом Мирзиёевым в 2022 году, каждый учитель, преподающий иностранные языки, с 2022 учебного года должен иметь международный или национальный сертификат. В соответствии с этим решением учителя и все будущие педагоги готовятся к дальнейшему укреплению своих знаний и получению сертификата.

В заключение, поскольку мы живем во время, которое развивается с быстрыми образами, мы также должны соответствовать и уникальны этому времени. Чем мы отличаемся или чего не хватает от других детей? Вы можете учиться, работать и, самое главное, достичь уровня совершенного человека. В то же время у вас будет возможность поднять статус вашей небесной страны, которая создала условия для изучения языка, еще выше».

## СПИСОК ИСПОЛЬЗУЕМОЙ ЛИТЕРАТУРЫ:

1. Israilova, S. (2023). THE PRAGMATIC OCCURRENCE AND MENTAL PROPERTIES OF COLOR COMPONENT UNITS IN CONTEXT. Interpretation and researches, 1(5).
2. Jumayeva, M. B. (2022). OLIY TA'LIMDA INNOVATION USUL VA VOSITALAR. Oriental renaissance: Innovative, educational, natural and social sciences, 2 (Special Issue 20), 214-226. doi: 10.24412 (Vol. 226). 2181-1784-2022-20-214.
3. Jumayeva, M. B., & Yusupov, O. Y. (2023). USING DIFFERENT GAMES AND SONGS IN TEACHING ENGLISH TO ELEMENTARY SCHOOL STUDENTS. BOSHQARUV VA ETIKA QOIDALARI ONLAYN ILMIY JURNALI, 3(4), 107-111.
4. Jumayeva, M., & Turdiyeva, U. (2022). THE IMPORTANCE OF PEDAGOGICAL TECHNOLOGIES IN LEARNING ENGLISH. Science and innovation, 1(B8), 1710-



1714.

5. Ахмедова, Н. М. (2017). В помощь арифметике. Молодой ученый, (4-2), 14-15.
6. Машарипов, В. У., Мирвалиева, Н. Р., & Абдуллаев, У. М. (2023). Местный иммунитет и специфическая сенсibilизация к антигенам бактерий у больных тонзиллитом. Science and Education, 4(2), 392-400.

